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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.TEST NA KOMPLEXNÍ ČÍSLA 1

Interaktivní test
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.



1. Na obrázku jsou v Gaussově rovině zobrazena všechna komplexní čísla z, pro které platí:
A |z + 1− i| = 2|z − 1 + i| = 2|z + 1 + i| = 2|z − 1− i| = 2
B |z + 1− i| = 2|z − 1 + i| = 2|z + 1 + i| = 2|z − 1− i| = 2
C |z + 1− i| = 2|z − 1 + i| = 2|z + 1 + i| = 2|z − 1− i| = 2
D |z + 1− i| = 2|z − 1 + i| = 2|z + 1 + i| = 2|z − 1− i| = 2



2. Na obrázku jsou v Gaussově rovině zobrazena všechna komplexní čísla z, pro které platí:
A |z − 1| ≥ 2|z + 1| ≥ 2|z − i| ≥ 2|z + i| ≥ 2
B |z − 1| ≥ 2|z + 1| ≥ 2|z − i| ≥ 2|z + i| ≥ 2
C |z − 1| ≥ 2|z + 1| ≥ 2|z − i| ≥ 2|z + i| ≥ 2
D |z − 1| ≥ 2|z + 1| ≥ 2|z − i| ≥ 2|z + i| ≥ 2

3. Jsou dána komplexní čísla z1 = 1− 2i, z2 = 3 + 5i. Určete jejich součin v algebraickém tvaru.
A 13 + 11i−7− i13 + i13− i B 13 + 11i−7− i13 + i13− i
C 13 + 11i−7− i13 + i13− i D 13 + 11i−7− i13 + i13− i



4. Jsou daná komplexní čísla: z1 = −2 + i, z2 = 1− 4i a z3 = −3i. Vypočítejte z1 · z23 · z3 .
A −1− 29i1 + 29i−1− 29i−1 + 29i B −1− 29i1 + 29i−1− 29i−1 + 29i
C −1− 29i1 + 29i−1− 29i−1 + 29i D −1− 29i1 + 29i−1− 29i−1 + 29i

5. Absolutní hodnota komplexního čísla z = 2 + 6i1− 2i je rovna:
A 2√22√52√32 B 2√22√52√32
C 2√22√52√32 D 2√22√52√32

6. Vypočítejte: i100 · i99 · i98 · i97 · · · · · i4 · i3 · i2 · i.
A −1i1−i B −1i1−i
C −1i1−i D −1i1−i



7. Určete argument komplexního čísla: 4 (cos π6 − i · sin π6 ).
A 7π611π65π6π6 B 7π611π65π6π6
C 7π611π65π6π6 D 7π611π65π6π6

8. Určete argument komplexního čísla 4 (cos π3 + i · sin π3 ).
A 4π3π345π3 B 4π3π345π3
C 4π3π345π3 D 4π3π345π3

9. Vyjádřete komplexní číslo z = 2 (cosπ + i sinπ) v algebraickém tvaru.
A −22−2i2i B −22−2i2i
C −22−2i2i D −22−2i2i

10. Vyjádřete komplexní číslo z = 2i v goniometrickém tvaru.
A √2 (cos π2 + i sin π2 )2 (cos 0 + i sin 0)2 (cos π2 + i sin π2 )cos π2 + i sin π2 B √2 (cos π2 + i sin π2 )2 (cos 0 + i sin 0)2 (cos π2 + i sin π2 )cos π2 + i sin π2
C √2 (cos π2 + i sin π2 )2 (cos 0 + i sin 0)2 (cos π2 + i sin π2 )cos π2 + i sin π2 D √2 (cos π2 + i sin π2 )2 (cos 0 + i sin 0)2 (cos π2 + i sin π2 )cos π2 + i sin π2



Brilantní!Klobouk dolů!Kdo umí, ten umí!Úchvatné! Velkolepé!Perfektní! Tleskám!Chybí už jen kousek k dokonalosti.Zasloužíš si pochvalu,
skoro všechno dobře!

Dobrý výkon!Jen jeden krůček od vrcholu.Už jen kousek a máš to na výbornou!Není to nejhorší.Chce to ještě trénovat.Ještě se na to mrkni.Napodruhé to bude lepší, uvidíš!Dobrá práce.Není to nejhorší,
ale dobré to taky není. . .
Není to úplná katastrofa.Těsně by to prošlo.Zkus to ještě jednou.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Nejspíš Tě zklamal matematický cit.Horší už to nebude!Aspoň jsi to zkusil!Počítat, počítat, počítat!To se nepovedlo!
Nepotřebuješ obejmout?

VYHODNOTIT

Tento test byl vygenerován v aplikaci Math for teacher, která je součástívzdělávacího portálu Math for You – math4u.vsb.cz.Počet správných odpovědí:

math4u.vsb.cz



